

尚朝阳在全市“放管服”改革、优化营商环境和“柔性执法”工作推进会上强调

# 聚焦堵点难点痛点 坚定不移向纵深推进

本报讯(记者李浩)6月10日上午,我市召开“放管服”改革、优化营商环境和“柔性执法”工作推进会,聚力攻破堵点难点痛点,进一步深化“放管服”改革,推行“柔性执法”,持续优化营商环境。市长尚朝阳出席会议并讲话。

王新会主持会议,李正军、邵华出席会议。

尚朝阳指出,要认清形势,直面问题。优化营商环境是转变政府职能、促进自身发展的必须,也是企业和群众对政府的期待。各级各部门要充分认识深化“放管服”改革、优化营商环境的紧迫性和重要性,坚决贯彻落实党中央、国务院和省委省政府对深化“放管服”改革工作的系统部署,在改善营商环境上多出招多用力,深

化“放管服”改革,加快法治政府、诚信政府建设,构建亲清政商关系,畅通“绿色通道”,以工作实效践行习近平总书记“两个更好”的殷殷嘱托。

尚朝阳强调,要紧盯关键,纵深推进。深入推进“放管服”改革,应放尽放,提高管的效率,树牢“店小二”意识,切实做到“放”得到位、“管”得科学、“服”得温暖。大力推进流程再造,聚焦群众办事难点痛点,从解决效率低、环节多、时间长等问题入手,推进“不见面、马上办”“最多跑一次”审批服务模式,进一步压缩办事时间,提升办事便利度。加快推进线上线下融合,积极推进“互联网+政务服务”,大力实施“一证通办”,加强纵向横向部门数据调取与对接,打破信息孤岛和部门隔阂,通过线上线下

融合互补,更大限度服务企业,更大力度方便群众。

尚朝阳强调,要压实责任,严格奖惩。定期开展督导,将优化营商环境纳入全市重点工作督导范畴,建立长效督察巡查机制,定期对整改责任单位开展督察。定期专题研究,每月召开专题会议,分析研究、协调解决督察巡查中发现的问题。强化结果运用,将督察巡查情况和年度省评价结果纳入各单位绩效考核范围,坚决让有为者有位,让挡道者让道,让搅局者出局。

会上,市政务服务和大数据管理局、市营商办、市市场监督管理局负责同志作了发言,市自然资源和规划局、市公安局、富地燃气公司等8个单位进行了表态发言。

## 提升站位 转变方式

团市委召开会议对学校全面落实“四工程一规划”进行部署

本报讯(记者韩蕾)为进一步落实共青团改革要求,切实发挥专门委员会作用,近日,团市委召开了共青团信阳市第四届委员会学校工作专门委员会第一次会议,就学校战线全面落实共青团“四工程一规划”进行研究部署。

会议指出,学校工作专门委员会要提升站位,转变工作方式,汇众智聚众力制度创新,切实发挥好专委会成员联系沟通广大团员青年的桥梁和参谋咨询作用;要谋划全局,帮助团市委更好理清思路、做好决策、推动工作、搞好落实;要担当尽责,深入青年多调研、聚焦问题出实招,真正成为学校领域共青团工作的行家里手;要充分认识学校共青团工作的重要性,当好先锋、打好头阵、做好表率,助推信阳共青团事业再上新台阶。

“要在持续学习中明确方向,牢记使命,勇于担当。”“要团结协作,履行好职责,发挥好作用。”……会议过程中,与会的学校工作专门委员会成员一致表示,会不断努力探索,破解工作中的难题,凝聚合力解决问题,为信阳共青团事业加油加力、增光添彩。

会议还就学校、少先队战线落实共青团“四工程一规划”重点工作进行了部署。

## 筑牢防线 守护安全

我市住建系统“安全生产月”活动启动

本报讯(记者马保群)昨日,记者从市住房和城乡建设局获悉,为进一步加强安全生产宣传教育,增强全民安全生产和应急管理意识,提升公众安全素质,全市住建系统将以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题,开展全方位、多层次的“安全生产月”活动及安全生产专项整治三年行动。

此次活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传习近平总书记关于安全生产的重要论述精神,贯彻落实党中央、国务院、省委省政府和市委市政府关于安全生产工作部署,着眼加强疫情防控常态化条件下安全生产和专项整治三年行动排查整治工作,坚持“生命至上、安全第一”,以从根本上消除事故隐患为目标,压紧压实安全生产责任,消除系统性安全风险,提升住建行业整体安全生产水平。

活动期间,全市住建系统将开展贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述精神宣讲活动、“排查整治进行时”专题活动、“安全宣传咨询日”活动、安全应急预案演练活动等一系列内涵丰富、形式多样的宣传教育活动。同时,对房地产建筑市场、工程质量和人防安全工作进行全面检查,加强安全事故防范,营造稳定的安全生产环境,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。



当前正值水稻栽插、直播的关键时期,新县农业部门采取有力措施,立足抢墒、造墒播种,加速抢插秧苗,并组织农技人员,深入生产一线进行抗旱抢种技术指导,为水稻栽插圆满完成提供有力保障。图为新县吴陈河乡村民利用农业机械抢抓农时插秧苗。  
焦汉平 摄

农产品进城便利 工业品下乡畅通

## 我市邮政助农惠民电商平台上线

本报讯(记者马依钜)6月10日,市邮政分公司打造的助农惠民电商平台邮乐网正式上线运营,助推农产品进城、工业品下乡,为贫困山区、革命老区发展助力。

记者从市邮政分公司获悉,邮乐网是邮乐信阳馆在中国邮政官方网站的购物平台,依托中国邮政强大的资源优势,旨在打造邮政特色“电子商务+”模式,通过线上线下相结合、工业品下乡与农产品返城相结合,为广大消费者和供应商提供一个品牌正品、线上线下、覆盖城乡、安全快捷的网购平台。

信阳地处大别山革命老区,农产品资源丰富,市邮政系统积极践行国家精准扶贫战略,深入贫困山区、革命老区,为助力国家精准扶贫事业贡献力量。据介绍,截至目前,邮乐网已累计上线信阳毛尖、固始贡面、罗山甜桃、光山大米等1000余种商品,信阳特色农产品将通过该平台销往全国。

为最大限度方便群众,邮乐网提供网银、手机银行、在线支付等多种支付手段,市邮政分公司在各电商分仓、便民服务站配备订单后台系统,实现当场打单、当场发货,直接搭上绿色邮车进行

派送,减少中间环节,实现当天下单,次日抵达。

此外,市邮政分公司还在全市建成了2800余个便民服务站,加载多项服务功能,主要包括电商代购、包裹代收代投、邮政会员积分兑换等,基本实现“一村一站”,帮助村民实现购物不出村,生活更方便。

据介绍,此次上线活动还推出了“一元秒杀”“一折团购”等一系列购物优惠,从6月10日起,将持续20天,市民可登录邮乐网(<http://ylxyg.ule.com/>)参与,足不出户享受各类优惠服务。